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UVOD 
 
 
 
Alarmni sistemi imaju vrlo širok spektar primjene u tehničkoj zaštiti od najmanjih poslovnih i 
stambenih prostora, pa do velikih poslovnih centara, banaka, obrazovnih ustanova, sportskih 
objekata, objekata specijalne namjene, magacinskih prostora itd.  
 
Tema ovog seminarskog rada je „Uloga alarmnih sistema u ostvarivanju tehničkih sistema 
objekata“. Sadržaj ovog rada je podijeljen u tri dijela. 
 
Prvi dio se odnosi na tehničke sisteme, gdje je objašnjeno šta su to tehnički sistemi i šta je 
njihova osnovna funkcija, odnosno za šta oni služe. 
 
Drugi dio ovog rada je posvećen samoj temi, odnosno ulozi alarmnih sistema u ostvarivanju 
tehničkog sistema objekata. Ovaj dio je dalje razložen na još dvije cjeline i to: principu rada 
alarmnih sistema i vrstama alarmnih sistema. 
 
U trećem dijelu je predstavljen primjer protivprovalnih sistema u bankama, kako bi se na što 
lakši način shvatila suština ovog rada, odnosno funkcionisanje alarmnih sistema kod 
određenih objekata. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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